

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Кафедра зарубежной филологии и прикладных коммуникаций ВЫПУСКНАЯ КВАЛИФИКАЦИОННАЯ РАБОТА

На тему «Особенности функционирования сокращений в современном английском языке (на материале сети Reddit)»

Исполнитель	Ларичев Всеволод Алексеевич
	(фамилия, имя, отчество)
Руководитель	к.ф.н, доцент
	(ученая степень, ученое звание)
	Ильинская Яна Анатольевна
«К защите допуска И.о. заведующего	Pognt -
	к.ф.н., доцент
	(ученая степень, ученое звание)
	Родичева Анна Анатольевна
«_16_»июня2	2023г.

Санкт-Петербург

2023

ОГЛАВЛЕНИЕ

Введение	3
Глава 1. Теоретические основы сокращений	6
1.1. Общая характеристика аббревиатур и сокращений	6
1.1.1. История появления аббревиатур и сокращений	6
1.1.2. Классификация сокращений	7
1.2. Сленг как отражение современности	10
1.2.1. Характеристика и возникновение сленговых единиц	10
1.2.2. Причины употребления сленга и его место в молодежной культуре	13
1.3. Особенности сокращений в интернет-среде	
1.3.1. История и развитие сокращений в интернет-среде	
1.3.2. Исследование социолингвистических аспектов использования сокращений в интернет-среде	23
Выводы по первой главе:	28
Глава 2. Анализ сокращений в сети Reddit с учетом социолингвистических аспектов	31
2.1. Анализ сокращений в сети Reddit	
2.1.1. Общая характеристика сокращений на Reddit	
2.1.2. Классификация сокращений по сферам употребления	37
2.2. Социолингвистические аспекты использования сокращений на Reddit	41
2.2.1. Как сокращения влияют на восприятие текста	41
2.2.2. Как сокращения связаны с культурными и языковыми особенностями пользователей Reddit	43
Выводы по второй главе:	
Заключение	
Список использованной литературы	
Приломения	53

Ввеление

Сеть интернет уже довольно давно обосновалась как всеобъемлющее средство для взаимодействия, в частности общения, людей. Это громадное виртуальное пространство, в котором действуют собственные законы и нормы, в том числе и языковые. Заходя на различные форумы, в разные чаты, общаясь по мессенджерам, мы замечаем, что в интернет-пространстве слова часто употребляются не по правилам в классическом формате. Чаще всего это касается социальных сетей и тематических форумов.

Интернет сегодня – неотъемлемая часть жизни почти всего молодого поколения. В России, по статистике РосБизнесКонсалтинг, отметка пользователей интернета среди молодежи приближается к 100% - на 2020 год доля пользователей интернета от 14 до 24 лет составляла 97,1%. Неудивительно, что процесс игры и коммуникации между пользователями в социальных сетях и мессенджерах отражается и в повседневной жизни человека, а вместе с этим и в его речи.

Актуальность данного исследования заключается в том, что в современных реалиях всё сложнее существовать, не пользуясь сетью интернет, и практически каждый рядовой пользователь так или иначе посещал форумы, использовал социальные сети или же общался с кем-то онлайн или по электронной почте. Трудно не обратить внимание, что зачастую тексты пишутся так, будто их автор спешит: пренебрегают знаками препинания, сокращают слова, объединяют их, кто-то забывает про прописные буквы; список всех отличий от классической грамматики можно перечислять еще долго. Интернет-пространство существует по отличным от реальных законам, в том числе - отличные от реальности сокращения слов, фраз, выражений.

Объектом исследования являются сокращения в английском языке на примере популярной социальной сети Reddit.

Предметом исследования являются функциональные характеристики сокращений английской виртуальной коммуникации на Reddit.

Целью работы является изучение интернет-сокращений и анализ функционирования этих сокращений в интернет-пространстве.

Для достижения цели нами ставятся следующие задачи:

- 1. Описать историю появления аббревиатур и сокращений и предоставить анализ их классификаций.
- 2. Характеризовать возникновение сленговых единиц в интернетсреде.
- 3. Обозначить смысл сленговых сокращений в интернет-пространстве.
- 4. Описать социолингвистические аспекты использования сокращений в сети Reddit.
 - 5. Классифицировать сокращения по сферам употребления.

Материалом исследования являются лексические единицы, источником которых стали сообщества на сайте Reddit.

Метод исследования: классификация, анализ словарных определений, метод наблюдения, метод сплошной выборки.

Методологической базой служат работы русскоязычных и зарубежных исследователей, таких как Гальперин Илья Романович, Голденков Михаил Анатольевич, Ганноха Ирина Валерьевна, Теркулов Вячеслав Исаевич, Хомяков Владимир Александрович, Crispin Thurlow, David Crystal, Sali Tagliamonte, Eric Partridge и других.

Практическая значимость исследования заключается в том, что материалы и полученные в работе выводы могут использоваться в ежедневном взаимодействии в социуме, практическом использовании интернетпространства, а также при изучении такой дисциплины, как «Лингвистика».

Структура работы. Содержание исследования изложено на – страницах текста и включает введение, 2 главы, сопровождающиеся выводами, заключение, список использованной литературы. Список использованной литературы состоит из 30 наименований, из них 11 на иностранном языке.

Первая глава «Теоретические основы сокращений» носит теоретический характер и представляет обзор основных терминов

Вторая глава «Анализ сокращений в сети Reddit с учетом социолингвистических аспектов» носит практический характер.

Апробация: Результаты исследования были представлены в виде сообщения на тему «АНАЛИЗ СОКРАЩЕНИЙ В СЕТИ REDDIT С УЧЕТОМ СОЦИОЛИНГВИСТИЧЕСКИХ АСПЕКТОВ» на 12-й Всероссийской студенческой научно-практической конференции (с международным участием) «МУЛЬТИКУЛЬТУРНЫЙ МИР: ПРОБЛЕМЫ ПРИКЛАДНЫХ НАУК И КОММУНИКАЦИЙ», прошедшей 22 мая 2023 года. Статья была опубликована в научном журнале РИНЦ «Обществознание и социальная психология».

Глава 1. Теоретические основы сокращений

1.1. Общая характеристика аббревиатур и сокращений

1.1.1. История появления аббревиатур и сокращений

Аббревиация стала обыденным явлением в нашей каждодневной жизни, сокращения стали одной из характерных черт нашего языка, и сокращенные единицы в большом количестве присутствуют уже не только в письменной форме текста, но и в устной. Сокращения — быстроразвивающееся и быстрораспространяющееся явление. Чтобы понимать, как сокращения оказались настолько плотно вплетенными в нашу повседневную жизнь, стоит проследить их путь от появления.

Пунктом отправления развития сокращения считаются латинские «тиронианские отметки», касающиеся клерикальной сферы. Примером может послужить сокращение DDD - domini tres (Святая Троица) [21].

Большое количество сокращений, используемых в английском языке и в наше время, заимствованы из латинского языка, например, е. g., обозначающее for example, произошло от латинского exempli gratia, имеющего такой же семантический смысл.

Традиционно появление аббревиатур в английском языке связывают с XV веком. В 1641 г. было первое зарегистрированное сокращение на английском языке: cit, что являлось сокращением слова citizen, а уже в 1660-1700 появились и другие сокращения, например - miss, которое появилось при сокращении слова mistress. В начале XVIII века сокращения и аббревиации уже стали популярны и использовались довольно часто [18].

Следующим важным этапом в развитии сокращений в английском языке стал XX век, начавшийся с «аббревиатурного взрыва» в 1930-х годах [3]. В XX веке возникло порядка 10 тысяч аббревиатурных лексем, которые по прошествии лет прочно укрепились в языках, в том числе и английском.

Большое влияние на все сферы оказала Вторая мировая война, в том числе благодаря ей возникло огромное множество сокращений. В первую очередь, конечно, это были военные аббревиации, такие как: С.Р. - command post (командный пункт) или А.W.O.L. - absent without official leave (отсутствует без официального разрешения). Но некоторые аббревиации проникли и в обыденную жизнь, например V.I.P. - very important person (очень важная личность) [15]. Однако самый крупный и важный этап в развитии аббревиатур произошел в 1990-х, благодаря появлению и распространению общественно доступного интернета. Начиная с тех пор, всемирная сеть интернет является самым крупным источником все новых и новых сокращений, аббревиатур и акронимов [18]. Некоторые лингвисты говорят о том, что в XXI веке процесс аббревиации «укрепляет свои позиции, активно пользуясь во многих областях науки и искусства, а также общественной и политической жизни» [22].

1.1.2. Классификация сокращений

Много лет российские и зарубежные ученые изучали аббревиацию как феномен, устремляя свое внимание на историю появления, причины появления и использования и факторы, из-за которых аббревиатуры появляются.

И. В. Арнольд отмечает, что все убыстряющийся темп жизни и напряжение современной жизни являются недостаточными аргументами для того, чтобы процесс аббревиации стал общераспространенным. И. В. Арнольд утверждает, что помимо этого надо учитывать и «требования ритма».

Животрепещущим вопросом был также пункт об этапах изучения: О. Н. Косарева говорит о том, что существует два этапа изучения сокращений и аббревиатур:

- 1. Исследования, проводимые на материале одного языка
- 2. Сопоставительное изучение нескольких языков. Данный этап характеризуется выявлением закономерностей, характерных для нескольких языков. [19]

Примечание [1]: Соболев Денис Предпосылки трансформации культурологии в культураналитику // Аналитика культурологии. 2008. №12. URL: https://cyberleninka.ru/article/n/predpos ylki-transformatsii-kulturologii-v-kulturanalitiku (дата обращения: 08.05.2023).

В современном мире явление сокращений раскрыто в достаточной мере: процессы аббревиации и словосложения были разграничены Е. С. Кубряковой, В. Н. Шокуровым; В. В. Борисов и И. В. Варфоломеева создали разнообразные классификации аббревиатур, а Ю. М. Кувшинская, А. И. Горчеева и Т. Г. Нургалиева выделили особенности функционирования аббревиатур.

Но несмотря на все исследования, вопрос классификации актуален и по сей день, ведь не существует универсальных критериев и везде есть некие исключения и особенности.

Исторически сложилось два подхода к исследованию аббревиатур: антропоцентрический и системоцентрический. Антропоцентрический подход объясняется А. А. Залевской - «самое тщательное и детальное сопоставление языковых систем не может обеспечить достижения межъязыковых и межкультурных сопоставлений. В этой связи закономерным является обращение к носителям языка» [30]. Системоцентрический подход характеризуется исследованием сокращенных слов с позиции общей структуры.

Если рассматривать аббревиацию как способ словообразования, предполагается создание сложносокращенных слов. Сложносокращенные слова - аббревиатуры, возникшие из словосочетаний [25].

Когда из обычного слова формируется аббревиатура, создается независимая коммуникативная единица, причем она функционирует, как полноценное слово, и имеет все качества, присущими слову. Человеку, который использует аббревиатуру, понятен смысл сокращения, он видит передачу своей мысли достаточно ясной, чтобы ее можно было понять однозначно, как и если бы он использовал не сокращение, а полную форму слова или словосочетания. При этом полученное новое слово является новой формой, даже если изначально его рассматривали исключительно как сокращение. При создании этой новой формы можно разделить способы образования на различные термины, приводящие к одному и тому же результату. Так, многие способы аббревиации пришли к нам из латинского языка. К примеру, инициальные аббревиатуры - единицы, которые состоят из первой буквы или же из первых

букв слов или словосочетаний. Сокращения такого типа могут быть поделены на две группы: сигли отдельных слов и сигли словосочетаний [9]. К примеру слово laugh будет сокращено до буквы l, а словосочетание laugh out loud - lol.

Также стоит упомянуть, что сокращения не ограничиваются сиглями, есть еще две группы - суспенсии и контрактуры.

Суспенсия - сокращение, в котором отсекается не всё, кроме первой буквы слов, как в первом случае, а оставляется первый слог слов. Суспенсию можно разделить на две подгруппы, которые зависят от количества компонентов в оригинальном составе. Слоговые сокращения слов: Еѕсаре diff. становится Esc. difference становится Слоговые сокращения словосочетаний немного отличаются, например, редуцируется только первое слово, второе же попросту убирается и опускается из сокращения; это варьируется от случая к случаю. Например можно сравнить словосочетания: application program превращается в app, а program вовсе пропадает. Другой пример словосочетание по operator, которое становится по ор. В обоих примерах сокращение словосочетаний ведет себя по-разному, каких-то правил на этот счет нет, каждый случай индивидуален и требует самостоятельного подхода.

Контрактура - сжатие, компрессия слова или словосочетания. Чаще всего из слова исключают все гласные, и сокращение составляют только знаки, передающие согласные звуки. Как и в остальных случаях, контрактура делится на две подгруппы - слова и словосочетания. В качестве примера возьмем слово please, оно становится pls, а message - msg. Контрактура со словосочетаниями - крайне редкое явление, так как воспринимать словосочетания становится сложнее, ведь важную часть осознания и понимания, что обозначает сокращение, играет контекст. Если же будет сокращено все, то становится проблемным воспринимать текст - Best Regards становится BRGDS. Не зная заведомо о расшифровке такого сокращения, сложно догадаться, что значит данная аббревиатура [4].

1.2. Сленг как отражение современности

1.2.1. Характеристика и возникновение сленговых единиц

Язык - явление социальное. Он отражает особенности общения и видение мира, историю и культуру владельца языка. Речь же — явление более специфическое - речь отражает изменения и события в настоящее время. В каждом языке из тех, что используются в наше время, есть слова и фразы, являющиеся отступлением от классической литературной нормы. Такие слова используются в сфере неформального общения — в устной речи и онлайн-пространстве. Такие лексические единицы были названы сленгом. Немалое число лингвистов противопоставляет сленг литературному языку. Сленг причисляют и к жаргону, и к разговорному языку.

Например, Г. Бауман в сленг кокни включает и рифмованный сленг. То есть к понятию «сленг» примешиваются некоторые значения отдельных наименований диалектов [16].

Некоторые лингвисты утверждают, что сленга как такового не существует [27].

Имеют место быть также и теории, говорящие о том, что сленга как такового не существует. И.Р. Гальперин утверждает, что смешение под одним термином 9 разнородных явлений лексико-стилистических и социолингвистического планов вызывает взаимоисключающие взгляды на сленг и, следовательно, приводит к бессодержательности самого термина, понимая под ним «тот слой лексики и фразеологии, который появляется в сфере живой разговорной речи в качестве разговорных неологизмов, легко переходящих в слой общеупотребительной литературной разговорной лексики». Таким образом, И.Р. Гальперин определяет сленг как лексикостилистическую категорию неологизмов [16, с. 91].

Последователи Э. Партриджа - Дж. Гринок и К.И. Киттридж, например, определяют сленг как «бытующие в разговорной сфере весьма непрочные,

неустойчивые, не кодифицированные, а часто и вовсе беспорядочные и случайные совокупности лексем, отражающие общественное сознание людей, принадлежащих к определённой социальной или профессиональной среде» [27, с. 35].

Дж.Х. Мак-Найт считает, что сленг - 'a form of colloquial speech created in a spirit of defiance and aiming at freshness and novelty'; С. Поттер дает следующую дефиницию: 'slang – variety of familiar and colloquial speech, often new, picturesque, and striking, but not yet fully recognized and accepted by the community as a permanent part of the common language'. То есть, оба автора определяют сленг как форму разговорной речи, обладающей фамильярной окраской и придающей речи новизну и выразительность [20].

Приведя в пример несколько различных подходов к трактовке понятия сленга, можно прийти к выводу, что сленг, как понятие, на данный момент не обладает точным термином, и мнения исследователей относительно этой темы разнятся. Тем не менее, можно выделить определенные черты, которые присущи сленгу как явлению:

- Сленг нелитературная лексика, сленгизмы находятся за гранью литературного языка с точки зрение языковой нормы совремнности.
 - Сленг эмоционально окрашенная лексика.
- Сленг пользуется огромной популярностью у него очень широкая употребительность. Им пользуются представители разных сословий, профессий, разных статусов и т. д.

Сленг развивается и меняется, он представляет собой динамическую языковую систему. Тем не менее, некоторые слова из сленга становятся общеупотребительными и входят в состав литературного языка, считает Э. М. Береговская [14]. В сленге одни слова появляются, другие, становящиеся неактуальными, вовсе исчезают, и их могут вспомнить только как реликт прошлого. Если говорить об актуальности сленга как явления, ближайшее время процент сленгизмов в речи современной молодежи вряд ли будет

уменьшаться; так, В. С. Матюшенков отмечает в своем труде, что процент сленгизмов в словаре современного американца составляет не менее 10-20%.

Возникновение новых сленговых единиц происходит большим количеством способов. Для удобства разберем названия всех способов:

- фонологический способ (звукоподражание или имитация);
- семантический способ (метафоры, расширение значения, изменения семантики, метонимия);
- антономазия (использование имени собственного для характеристики другой личности или предмета, обладающего одной или несколькими чертами носителя имени);
 - иноязычные заимствования;
- морфологический способ, который является одним из наиболее распространенных способов словообразования. Он, в свою очередь, подразделяется на несколько подклассов: словосложение, метатеза (перестановка звуков или слогов), сокращения. Одним из наиболее важных и быстроразвивающихся способов является сокращение. Эта тенденция основана на стремлении языков, в частности, английского, к упрощению и краткости как письменной, так и устной речи. К сокращениям в сленге относят аббревиатуры, усечения, акронимы, слияния [24].

Как примеры сокращений в сленге возьмем несколько примеров из «Англо-русского словаря американского сленга» под общей ред. Е.И. Тузовского [26]. Выборка из 60 слов из словаря показала, что 25 были образованы при помощи сокращения. Способы сокращения разнятся от случая к случаю, приведем примеры:

- Btw by the way (кстати говоря). Здесь наблюдается сокращение способом аббревиации.
 - Ye образовано от yes (да) путем опущения буквы [-s].
- сор полицейский, произошло от сокращения соррег (медь). Так в сленге называли полицейских в XIX в., когда они носили медные значки [29].
 - C'mere = come here. Здесь наблюдается слияние и усечение.

Наряду с обычными сокращениями, которые появились из-за изменения и сокращения текста, есть также так называемые фразовые сокращения, которые созданы при компиляции морфологического сокращения и переноса в буквенный вариант произношения. Приведем несколько примеров:

- Wanna = want to
- Shoulda = should have

Из-за взаимодействия профессиональных групп, различных социальных внутри социума появляется разговорная групп лексика, носящая нелитературный окрас, эта лексика состоит из слов и словосочетаний, иногда целых фраз. Эту лексику принято называть сленгизмами; сленгизмы особенности языка отображают И жизнедеятельности определенных социальных слоев населения или определенного временного пласта. Постепенно некоторые сленгизмы выходят из определенных ситуаций взаимодействия и переходят в общеупотребительную лексику.

1.2.2. Причины употребления сленга и его место в молодежной культуре

Профессиональный сленг используют люди разных профессий: врачи, юристы, ІТ-специалисты и работники других профессий, причем это может быть язык общения не только коллег, но и язык общения с клиентами, имеющими различные специальности.

Как упоминалось выше, сленг - система быстроразвивающаяся и стремительно меняющаяся. Психологи и лингвисты предполагают, что именно все ускоряющийся темп жизни и привел к тому, что сленг использует все чаще молодое поколение, старающееся идти в ногу со временем. С появлением электронной почты, свободного SMS-общения, в конце XX века, а позже форумов, социальных сетей и мессенджеров, которыми в большинстве своем пользуется молодое поколение, появляется все больше сокращений, которые передают посыл быстро и кратко.

В предисловии к словарю, созданному Э. Партриджем выделяется тринадцать причин употребления сленга:

- 1. для развлечения;
- 2. как проявление чувства юмора;
- 3. с целью подчеркнуть свою непохожесть, оригинальность;
- 4. для придания речи большей яркости и образности;
- 5. с целью удивить;
- 6. во избежание клише и многословия;
- 7. для обогащения своего словарного запаса;
- 8. для придания конкретики абстрактным явлениям;
- 9. для преуменьшения торжественности, печали, трагедии;
- 10. для того, чтобы стать своим в компании;
- 11. для создания дружеской, интимной атмосферы;
- 12. для демонстрации принадлежности к какой-либо социальной группе, классу, следования моде, превосходства над собеседником;
- 13. с целью сокрытия предмета коммуникации [1].

Сверх того, стоит упомянуть, что человек - существо социально обремененное, ему необходимо быть принятым обществом, а значит сленг также можно назвать инструментом социализации, ведь фактор модности употребления играет довольно значительную роль.

Но ни в коем случае нельзя путать сленг малоизвестный с общим, разделение от сферы употребления обязательно. Используя малоизвестный сленг в неподходящей среде есть высокий шанс быть непонятным. К малоизвестному сленгу можно отнести сленг профессиональный, его альтернативное название - жаргон. Общеупотребительный сленг знаком куда большему кругу лиц, чем малоизвестный, к нему относятся сленгизмы, ушедшие в сферу общеупотребляемых слов.

Говоря о сленге молодежной культуры, стоит сказать, что язык молодежи может быть чрезмерно экспрессивным, грубым, абсурдным, и употреблямым только молодым поколением, так как старшее поколение не имеет столь

радикальных взглядов на мир, и не имеет необходимости их подчеркивать некими сленгизмами. Сверх того, молодежный сленг используется не только для подчеркивания самобытности индивида, но и для сокрытия информации: например можно привести ситуацию, когда подростку нужно передать друзьям некую информацию, но при этом укрыть ее суть от родителей или учителей.

Язык молодежи создан в том числе и для того, чтобы обособиться от взрослых, создать свой обособленный мир. Кроме того сленг позволяет внести в речь или текст скрытые от глаз непосвященных семантические смыслы, например, привнести в речь или текст нотку юмора, понятного опять же только молодежи.

Лексические единицы, описывающие общение в рамках социальной сети или принятые в сетевом общении, активно изменяют свою семантику и сочетаемость. Изменение слов в интернете зависит от меняющейся действительности. Сокращения в интернете также могут предоставлять новую семантику, меняя смысл, и таким образом со временем в речи пользователей может закрепиться новое значение или стилистический оттенок того или иного слова. Люди вне социальных сетей вырваны из контекста общения в них, они не приспособлены к новым лингвостилистическим особенностям языка, не знакомы с популярными в кругах других пользователей мемами, сокращениями и потому иногда испытывают трудности в понимании своего собеседника, даже если они из одной возрастной группы. Тем не менее в наши дни явление сокращений и сленга из интернета активно проникает в живую речь, и его влияние только растет.

1.3. Особенности сокращений в интернет-среде

1.3.1. История и развитие сокращений в интернет-среде

Одним из важных этапов развития сокращений в интернет-среде стало появление социальных сетей и мессенджеров, которые стали основным средством коммуникации для многих пользователей. Сокращения стали еще более распространенными и разнообразными, поскольку они позволяют быстрее и удобнее выражать мысли и эмоции в коротких сообщениях.

Сегодня сокращения являются неотъемлемой частью интернеткоммуникации и активно используются во всех ее формах: в социальных сетях, мессенджерах, форумах, блогах, электронной почте и т.д. Они не только экономят время и помогают выразить мысли более компактно, но также стали своеобразным языком интернет-сообщества и элементом его культуры [28].

Основными характеристиками интернет-сокращений являются их неофициальность, неформальность, употребление в разговорной речи и целенаправленное отклонение от установленных правил языка. Эти особенности стали неотъемлемой частью интернет-коммуникации и вызвали вопросы о ее статусе, которые до сих пор являются предметом исследований. Чтобы рассуждать о сокращениях в интернет-пространстве, стоит для начала рассмотреть историю сокращений в интернете.

История использования сокращений в интернет-среде насчитывает несколько десятилетий. В начале 1990-х годов, когда интернет стал доступен для широкого круга пользователей, сокращения использовались для удобства и экономии времени при общении в онлайн-чатах и электронной почте. Однако тогда они были более простыми и известными, например: «LOL» (Laugh Out Loud), «BRB» (Be Right Back).

В это время интернет-сообщество было довольно ограниченным и сокращения были не так широко распространены, как в настоящее время. Однако использование сокращений было очень популярно в онлайн-чатах, где

Примечание [2]: Хуснуллина 2012

быстрота и удобство общения были основными приоритетами. Более того, сокращения были эффективным способом для передачи информации в текстовой форме, которая обычно была ограничена в количестве символов.

Сокращения того времени были довольно простыми и в основном использовались для обозначения эмоций, например, «LOL» использовалось для обозначения смеха, «BRB» - для сообщения, что пользователь вернется через некоторое время [3].

В целом, сокращения того времени были более ограничены и не столь разнообразны, как в настоящее время. Однако их использование было очень распространенным в интернет-сообществе и стало основой для развития и усовершенствования более сложных и разнообразных сокращений в будущем.

В 2000-х годах использование интернета стало еще более распространенным и это повлекло за собой увеличение числа сокращений. Они стали использоваться не только для экономии времени и удобства в онлайнобщении, но и для выражения различных эмоций, мыслей и идей.

Сокращения, которые появились в 2000-х годах, были более сложными и разнообразными. Они были связаны с различными областями жизни, включая техническую терминологию, профессиональную лексику, общепринятые аббревиатуры и т.д. Некоторые из наиболее распространенных сокращений, которые появились в 2000-х годах, включают в себя:

«OMG» - Oh My God/Goodness, которое используется для выражения удивления или шока.

«IMHO» - In My Humble Opinion, которое используется для выражения своего мнения.

«TTYL» - Talk To You Later, которое используется для сообщения, что пользователь вернется к беседе позже.

«LOLZ» - Laugh Out Loud (with Z), который является вариантом «LOL» и используется для обозначения сильного смеха.

«BRB» - Be Right Back, который используется для сообщения, что пользователь вернется через некоторое время.

«BTW» - By The Way, который используется для внесения дополнительной информации в разговор.

Эти сокращения были широко распространены в интернет-сообществе и стали частью его культуры. Их использование позволяло людям общаться быстрее и более эффективно, особенно в онлайн-чатах и социальных сетях. Однако некоторые люди считали, что это приводит к ухудшению грамматики и правописания, что было негативно воспринимаемо в профессиональной среде и в учебных заведениях.

В 2010-е годы использование сокращений в интернете продолжало расширяться, а потом становиться все более распространенным в повседневной интернет-коммуникации.

Одним из наиболее заметных трендов в использовании сокращений стало расширение аббревиатур для обозначения эмоций и настроения. Например, вместо традиционного «lol» стали использоваться более длинные и выразительные варианты, такие как: «lmao» («laugh my ass out») и «rofl» (rolling on the floor laughing). Также стали появляться новые аббревиатуры для обозначения эмоций, такие как: «tbh» (to be honest), «imo» (in my opinion) и «fomo» (fear of missing out) [9].

Кроме того, в 2010-е годы стали появляться новые формы сокращений, такие как: «emoticons» и «emoji» - символьные изображения, которые используются для передачи эмоций и настроения в текстовых сообщениях и социальных сетях. Например, символ «:)» может использоваться для обозначения улыбки, а «:(» - для обозначения грустного лица.

В связи с ограничениями, которые накладывает мобильное устройство на ввод и передачу текста, в интернет-общении стали активно использоваться новые формы сокращений. Например, сокращения в виде знаков пунктуации (такие как: «!» для обозначения восклицания, «?» для вопроса и т.д.), а также эмодзи и стикеры. Также стали популярны сокращения, основанные на произношении слов, например, «vbr» (от англ. «vibes»), что означает

«настроение». Эти сокращения часто создаются пользователем самостоятельно и являются индивидуальными и персонализированными.

Еще одна тенденция последних лет — это использование в интернетобщении сокращений из других языков. Например, в русскоязычном интернете стали популярны сокращения из английского языка, такие как: «omg» (от англ. «oh my god») или «lol» (от англ. «laughing out loud»). Их адаптируют переносом букв латиницы в кириллицу: «lol» становится «лол», «rofl» - «рофл» и т.д. Так же иногда допускаются окончания, «рофл», например когда кто-то объясняет, что это была шутка, может использоваться так: «Это было рофлом, я не серьезно», или так: «Я рофлю».

Некоторые исследователи отмечают, что сокращения в интернет-общении становятся все более универсальными и могут быть использованы в разных культурных контекстах. Это также может приводить к недопониманию и культурным нюансам, которые могут быть упущены. В целом, развитие сокращений в интернете в последние годы отразило изменения в культуре интернет-коммуникации и демонстрирует, как язык продолжает адаптироваться и развиваться в современных условиях.

Сокращения в интернет-среде являются неотъемлемой частью современной онлайн-культуры и используются повсеместно в различных видах онлайн-коммуникации, включая электронную почту, социальные сети, мессенджеры и форумы. Они являются удобным и быстрым способом передачи информации, особенно когда нужно быстро сократить длинные слова или фразы. Однако использование сокращений может вызывать трудности для тех, кто не знаком с интернет-сленгом или не понимает, что означают определенные сокращения.

Сокращения в интернет-среде имеют свои особенности, такие как: неофициальность, неформальность и намеренное нарушение речевых норм, которые часто принимаются в онлайн-сообществах. Они также могут отражать различные социальные, культурные и гендерные контексты, что делает их еще более сложными для понимания и интерпретации [23]. Понимание

Примечание [3]: Соколов, М. Онлайновый дневник, теории виртуальной идентичности и режимы раскрытия персональной информации / Михаил Соколов // Личность и межличностное взаимодействие в сети Internet. Блоги: новая реальность. / Под ред. Волохонского В.Л., Зайцевой Ю.Е., Соколова М.М. - СЛбі. Іздательство СПбГУ, 2006. С. 9-39.

особенностей использования сокращений в интернет-среде является важным аспектом исследования онлайн-культуры и коммуникации в целом. Стоит определить, что именно включают в использование сокращений в интернет среде. Это широкий спектр аббревиатур, акронимов, лексических и грамматических сокращений, которые используются для сокращения слов, фраз, предложений и даже целых сообщений. Они широко распространены в различных видах онлайн-коммуникаций, включая электронную почту, социальные сети, мессенджеры, форумы, блоги и другие онлайн-платформы.

Использование сокращений в интернет-среде также включает в себя уникальную лексику и сленг, используемые онлайн-сообществами для выражения своей идентичности и отличия от других групп. Использование мемов, эмодзи, хэштегов и другие маркеров помогает людям связываться между собой и создавать свои уникальные онлайн-сообщества.

Кроме того, использование сокращений в интернет-среде также может включать в себя намеренное нарушение правописания и грамматики, что отражает неформальный характер онлайн-коммуникации и отличается от формального языка, используемого в письменных документах и официальной переписке.

Криспин Турлоу - британский исследователь интернет-языка и коммуникации. Его исследования затрагивали коммуникационные ориентации и темы, связанные с использованием языка в интернете. Исследования Криспина Турлоу также затрагивают тему сокращений в интернете. Он отмечает, что использование сокращений связано с конкретными коммуникационными ориентациями и темами в интернет-среде.

Например, в онлайн-играх и форумах, посвященных играм, часто используются сокращения, связанные со спецификой игровой индустрии. Например, в MMORPG (массовые многопользовательские онлайн-игры) используются сокращения, связанные с классами персонажей, их способностями, оружием и другими игровыми элементами. Некоторые из таких

сокращений могут включать: DPS (damage per second), CC (crowd control), aggro (aggravation), AoE (area of effect), PvP (player versus player) и т.д.

В онлайн-играх также широко используются сокращения для обозначения игровых терминов, таких как NPC (non-playable character), mob (mobile object), loot (боевая добыча), raid (набег), instance (экземпляр) и других.

Кроме того, в онлайн-играх и на игровых форумах могут использоваться специальные сокращения и аббревиатуры, которые не имеют отношения к игровой индустрии, но являются широко используемыми в онлайн-коммуникации, такие как: LOL (laugh out loud), BRB (be right back), AFK (away from keyboard), GG (good game) и многие другие.

Таким образом, использование сокращений в онлайн-играх и на игровых форумах может существенно облегчить и ускорить коммуникацию между игроками и улучшить игровой процесс в целом.

В социальных сетях и мессенджерах, где акцент делается на быстрой и короткой коммуникации, используются сокращения для экономии времени и усиления эмоциональной окраски сообщений.

Социальные сети и мессенджеры стали неотъемлемой частью нашей повседневной коммуникации в интернете. Они позволяют нам общаться с друзьями, коллегами и близкими, даже если они находятся на другом конце мира. Сокращения в социальных сетях и мессенджерах могут быть различной природы. Например, некоторые сокращения используются для сокращения длинных слов, фраз или предложений, что позволяет экономить время и упрощает процесс коммуникации. Некоторые сокращения также имеют эмоциональную окраску и используются для выражения эмоций, например, «LOL» (Laugh Out Loud) - «смеюсь вслух», «ОМС» (Оh My God) - «О мой Бог».

Однако не все сокращения приемлемы для использования в социальных сетях и мессенджерах, так как некоторые из них могут быть непонятными или даже оскорбительными для других пользователей, поэтому, перед использованием сокращений необходимо убедиться, что они понятны и принимаемы для других участников общения.

Использование сокращений в социальных сетях и мессенджерах может также отразить нашу личность и индивидуальный стиль коммуникации. Некоторые люди предпочитают использовать формальный язык даже в интернет-коммуникации, тогда как другие предпочитают более неформальный и расслабленный стиль, включая сокращения. Таким образом, использование сокращений в социальных сетях и мессенджерах может также отражать нашу социальную и культурную принадлежность, нашу личность и стиль коммуникации.

В профессиональной области, например, в IT-сфере, сокращения играют важную роль в общении между специалистами, так как в этой области существует огромное количество терминов и понятий, которые часто используются в повседневной работе. Сокращения позволяют существенно экономить время при общении и упрощают понимание сообщений.

Например, сокращения «HTML», «CSS», «SQL», «API», «JSON», «DNS» и многие другие являются широко распространенными в IT-сфере и используются для обозначения технических терминов. Распространенными сокращения для обозначения различных методологий и фреймворков, таких как «TDD» (Test-driven development), «MVC» (Model-view-controller), «REST» (Representational State Transfer) и др.

Использование сокращений в IT-сфере не только упрощает коммуникацию между специалистами, но также служит своего рода «языком» для определенной профессиональной области. Кроме того, в IT-сфере часто используется английский язык, и сокращения позволяют экономить время и усилия на перевод сообщений на другие языки [10].

Таким образом, Криспин Турлоу подчеркивает, что использование сокращений в интернет-среде не только является способом экономии времени и усиления эмоциональной окраски сообщений, но и является отражением конкретных коммуникационных ориентаций и тем в интернете.

1.3.2. Исследование социолингвистических аспектов использования сокращений в интернет-среде

Интернет-среда изменила нашу коммуникационную практику, в том числе и использование языка. Одним из наиболее заметных явлений является использование сокращений в онлайн-общении, которые отличаются от традиционных сокращений, встречающихся в печатных источниках. Эти особенности вызывают интерес не только лингвистов, но и социологов, исследователей культуры и других специалистов.

Исследование социолингвистических аспектов использования сокращений в интернет-среде может включать в себя анализ социальных и культурных факторов, влияющих на использование сокращений, а также их восприятие и влияние на коммуникацию в интернете.

Исследование, проведенное в 2017 году и опубликованное в журнале «Computers in Human Behavior», рассматривало восприятие и эмоциональную окраску сообщений, написанных с использованием сокращений. Исследователи пришли к выводу, что использование сокращений может усиливать эмоциональную окраску сообщений и влиять на их восприятие. Например, сообщение, написанное полностью, и сообщение с использованием сокращений могут иметь разное восприятие и эмоциональную окраску у получателя [4]. сообщения, Некоторые исследования показали, что написанные использованием сокращений, могут восприниматься как менее формальные, более дружелюбные и близкие к повседневной речи, что может создать более приветливую атмосферу в коммуникации. Это также может влиять на восприятие серьезности или важности темы, особенно в профессиональной области. Кроме того, в таких сообщениях может присутствовать больше ошибок и неточностей, что также может влиять на восприятие сообщения как менее формального. С другой стороны, использование сокращений может также добавлять в сообщение эмоциональную окраску

юмористический оттенок, что может быть желательным в некоторых ситуациях коммуникации [5].

Также существуют исследования, которые анализируют влияние сокращений на процессы коммуникации в интернете. Например, исследование, опубликованное в журнале «Discourse, Context & Media» в 2019 году, рассматривало использование сокращений в чатах мессенджеров и его влияние на понимание контекста и эффективность коммуникации. В ходе исследования было выяснено, что использование сокращений может привести к недопониманию сообщений, особенно если контекст не очевиден. Однако если общающиеся стороны знакомы друг с другом и привыкли к использованию сокращений, это не оказывает существенного влияния на понимание сообщений [1].

Таким образом, исследование социолингвистических аспектов использования сокращений в интернет-среде позволяет более глубоко понять влияние социальных, культурных и эмоциональных факторов на коммуникацию в интернете и эффективное использование сокращений в различных контекстах. Ниже представлены основные социолингвистические аспекты, связанные с использованием сокращений в интернете:

Коммуникационная функция. Сокращения интернет-среде используются экономии времени пространства, для И усиления выразительности и эмоциональности сообщений, а также для обозначения терминов и технических терминов. Их использование может различаться в зависимости от контекста и целевой аудитории, исходя из чего можно говорить о социолингвистических аспектах сокращений в интернет-среде. Например, в социальных сетях и мессенджерах, где акцент делается на быстрой и короткой коммуникации, сокращения часто используются для экономии времени и пространства. Они позволяют быстрее и эффективнее передавать информацию, особенно в условиях ограниченного количества символов (например, в Twitter). Кроме того, сокращения могут использоваться для усиления эмоциональности и экспрессивности сообщений. Они помогают передать эмоциональное состояние и оттенок высказывания, а также выделить его среди других сообщений. В профессиональной области, например в ІТ-сфере, сокращения используются для обозначения терминов и технических терминов. Они упрощают и ускоряют коммуникацию между специалистами и позволяют точнее обозначать понятия, связанные с конкретными областями знаний. Также сокращения в интернет-среде могут быть связаны с социокультурными факторами, такими как принадлежность к определенной группе или сообществу. Например, в онлайн-играх и форумах, посвященных играм, сокращения используются для обозначения специфических терминов, связанных с игровой индустрией, и создания уникального языка идентичности сообщества игроков [10].

Статусный аспект. Использование сокращений в интернет-среде может быть связано с определенной социальной принадлежностью и статусом пользователя в группе. Например, в сообществах, связанных с ІТ-индустрией или программированием, использование специфических терминов и аббревиатур может свидетельствовать о том, что пользователь обладает определенными знаниями и навыками в этой области. Аналогично, в сообществах, связанных с определенными играми или хобби, использование сокращений и сленга может сигнализировать о том, что пользователь является частью этой группы и разделяет ее ценности и интересы. Таким образом, использование сокращений может стать способом для пользователей выражать свою социальную принадлежность и укреплять свое место в сообществе [10].

Структурный аспект. Сокращения в интернет-среде часто являются частью словаря и грамматики этого языка. Они могут иметь свои правила и ограничения в использовании, а также влиять на структуру текста. Например, в некоторых случаях сокращения могут быть использованы в качестве замены целых слов или фраз, что может привести к укорочению текста и ускорению процесса коммуникации. Однако при использовании сокращений, необходимо учитывать контекст и понимание собеседника, чтобы избежать недопонимания. Кроме того, в интернет-среде существуют определенные правила и

ограничения в использовании сокращений. Например, в некоторых сообществах могут существовать свои устоявшиеся сокращения, которые могут быть непонятны пользователям из других групп или сообществ. Также некоторые сокращения могут быть запрещены или нежелательны в определенных контекстах, например, в профессиональной сфере или в официальной переписке. Кроме того, сокращения могут влиять на структуру текста, например, заставлять пользователя использовать более короткие предложения или использовать другие средства выразительности, чтобы сделать сообщение более понятным и выразительным [10].

Семантический аспект. некоторые сокращения в интернете имеют свой специфический смысл и используются только в определенном контексте. Например, сокращение «lol» (от англ. «laugh out loud») часто используется в чатах и сообщениях, чтобы указать на смех или означает, что что-то было забавным или смешным. Однако это сокращение может быть непонятным для людей, которые не знакомы с интернет-культурой или не владеют английским языком. Также существует множество других сокращений, которые имеют определенный смысл только в определенном контексте. Например, в сообществах, связанных с видеоиграми, сокращение «gg» (от англ. «good game») используется для поздравления соперника после окончания матча, а сокращение «AFK» (от англ. «away from keyboard») указывает на то, что пользователь временно отсутствует и не может отвечать на сообщения. В общем, понимание этих сокращений зависит от знания контекста, в котором они используются, и опыта общения в интернет-среде. Однако стоит отметить, что смысл некоторых сокращений может меняться со временем и в разных сообществах. Например, сокращение «ОМС» (от англ. «Оh my God») изначально использовалось для выражения удивления или шока, но в настоящее время оно может использоваться более широко и не обязательно в религиозном контексте [10].

Правописание и грамматика. Использование сокращений может влиять на правописание и грамматику языка. Использование сокращений в интернет-

среде может привести к изменению правописания и грамматики языка. Например, многие пользователи могут использовать сокращения, такие как: «пж» и «спс», вместо полных слов «пожалуйста» и «спасибо». Причиной этого может быть желание сэкономить время и усилить эмоциональность сообщения. Однако не все сокращения считаются корректными и порой могут восприниматься как недопустимые с точки зрения лексики русского языка. Например, если пользователь использует сокращение «всмысле» как «в смысле», это может быть воспринято как ошибочное использование языка. Это может привести к формированию неправильных языковых норм и влиять на грамотность пользователей. Также следует отметить, что некоторые сокращения могут быть уникальны для определенных групп пользователей и использоваться только в определенных контекстах. Это может сделать их непонятными для других пользователей, что может привести к снижению эффективности коммуникации [10].

Культурный аспект. интернет-среда является местом общения людей из разных культур и языковых групп, и это отражается в использовании сокращений. Например, в англоязычной интернет-культуре распространены сокращения, которые могут быть непонятны для носителей других языков. В то же время, некоторые языки имеют свои сокращения, которые могут быть уникальны для этого языка или культуры. Кроме того, в различных группах и сообществах интернета могут использоваться сокращения, специфические для этой группы. Например, сокращения, используемые в сообществе геймеров, могут быть непонятны для людей, которые не интересуются видеоиграми. В таких случаях использование сокращений может создать барьеры в коммуникации между различными группами пользователей. В разных культурах и языках могут существовать различные ожидания относительно использования сокращений. Например, в одной культуре использование сокращений может рассматриваться как проявление неформальности и неприличности, в то время как в другой культуре они могут быть более распространены и приняты без проблем. Таким образом, использование сокращений в интернете может быть связано с культурными и языковыми особенностями различных групп и сообществ в интернете, и важно учитывать этот фактор при коммуникации в интернете [10].

В целом, использование сокращений в интернет-среде является сложным языковым явлением, которое связано с различными социолингвистическими аспектами. Оно может быть использовано для экономии времени и пространства при написании сообщений, усиления выразительности и эмоциональности сообщений, обозначения терминов и технических терминов, а также для проявления социальной принадлежности и статуса в группе. Использование сокращений может также влиять на понимание контекста и эффективность коммуникации в интернет-среде. Некоторые сокращения имеют специфический смысл и используются только в определенном контексте, а некоторые сокращения могут иметь свои правила и ограничения в использовании. Использование сокращений также может быть связано с культурными и языковыми особенностями различных групп и сообществ в интернете. В некоторых сообществах использование сленга и сокращений может быть признаком «принадлежности» к этой группе. Однако не все сокращения считаются корректными и могут восприниматься как неграмотные. Также использование сокращений может влиять на правописание и грамматику языка.

Выводы по первой главе:

Сокращения в интернет-среде имеют свои особенности, отличающие их от сокращений в других языковых контекстах. За тот незначительный срок использования интернета рядовыми пользователями сокращения менялись как в количественном, так и в семантическом смыслах, менялось их правописание и их восприятие людьми. При использовании сокращений в интернет-среде есть определенные особенности, например, использование сокращений в интернетсреде включает в себя широкий спектр аббревиатур, акронимов, лексических и

грамматических сокращений, которые используются для сокращения слов, фраз, предложений и даже целых сообщений. Использование сокращений в интернет-среде также включает в себя уникальную лексику и сленг, используемые онлайн-сообществами для выражения своей идентичности и отличия от других групп. Эти особенности, такие как: мемы, эмодзи, хэштеги и другие маркеры помогают людям связываться между собой и создавать свои уникальные онлайн-сообщества. Кроме того, использование сокращений в интернет-среде также может включать в себя намеренное нарушение правописания и грамматики, что отражает неформальный характер онлайнкоммуникации и отличается от формального языка, используемого в письменных документах и официальной переписке.

Сокращения в интернет-пространстве, особенности их использования имеют также и социолингвистические аспекты. Исследование социолингвистических аспектов использования сокращений в интернет-среде позволяет понять влияние социальных, культурных и эмоциональных факторов на коммуникацию в интернете и эффективное использование сокращений в различных контекстах. Основные социолингвистические аспекты, связанные с использованием сокращений в интернете,- это коммуникационная функция, статусный аспект, структурный аспект, семантический аспект, правописание и грамматика, культурный аспект.

Использование сокращений в интернет-среде имеет множество аспектов, включая экономию времени и пространства при написании сообщений, выразительность и эмоциональность сообщений, обозначение терминов и технических терминов, а также проявление социальной принадлежности и статуса в группе. Кроме того, использование сокращений может влиять на понимание контекста и эффективность коммуникации в интернет-среде и связано с культурными и языковыми особенностями различных групп и сообществ в сети. В целом, использование сокращений в интернет-среде представляет сложное языковое явление, которое требует понимания социолингвистических аспектов. Сокращения и аббревиации стали нормой

современной жизни, пройдя долгий путь от аббревиатур Древнего Рима до современного молодежного сленга. Английский язык начал использовать аббревиатуры и сокращения в середине XVII века, а к началу XVIII века сокращения набрали большую популярность в языке. К концу XX века список аббревиатур и сокращений насчитывал тысячи различный аббревиаций и сокращений.

В современном мире по-прежнему актуальным является вопрос классификации сокращений, а также критериев, их характеризующих.

Исторически сложилось два подхода к исследованию аббревиатур: антропоцентрический и системоцентрический. Антропоцентрический подход объясняется А. А. Залевской - «самое тщательное и детальное сопоставление языковых систем не может обеспечить достижения межъязыковых и межкультурных сопоставлений. В этой связи закономерным является обращение к носителям языка» [30]. Системоцентрический подход характеризуется исследованием сокращенных слов с позиции общей структуры.

Сленговые сокращения образованы морфологическим способом и делятся на несколько групп: словосложение, метатеза (перестановка звуков или слогов), сокращения слов и словосочетаний. К сокращениям в сленге относят аббревиатуры, усечения, акронимы, слияния [24].

При разборе 60 слов сленгового словаря выявлено, что примерно половина сленгизмов образовано сокращением.

Молодежный сленг отличается от общеупотребительного и профессионального. Язык молодежи создан, чтобы обособляться от мира взрослых и чтобы передавать посыл более кратко и ярко.

Глава 2. Анализ сокращений в сети Reddit с учетом социолингвистических аспектов

2.1. Анализ сокращений в сети Reddit

2.1.1. Общая характеристика сокращений на Reddit

Reddit - это американский сайт социальной новостной агрегации, оценки Зарегистрированные контента обсуждения. пользователи называемые «redditors» или же «реддиторы») публикуют на сайте контент, такой как ссылки, текстовые сообщения, изображения и видео, которые затем оцениваются другими участниками путем голосования. Посты организованы по темам и собраны в пользовательские доски, называемые «communities» («сообщества») или «subreddits» («сабреддиты»). Публикации с большим количеством голосов «upvotes» («апвоуты»), являющихся доказательством того, что пользователь оценил публикацию положительно, появляются в верхней части своего сабреддита и, если они получают достаточное количество голосов вверх, в конечном итоге на главной странице сайта. В противовес апвоутам есть и «downvotes» - это кнопка с изображением стрелки вниз, которую пользователи могут нажать, чтобы выразить свое несогласие с постом или комментарием. Количество downvotes также влияет на популярность поста или комментария, но в отрицательную сторону. Это инструменты, которые используются на Reddit для голосования за или против определенных постов или комментариев. Когда пользователь публикует пост или комментарий, другие пользователи могут проголосовать за него или против него. Upvotes и downvotes используются для организации контента на Reddit. Посты и комментарии с большим количеством upvotes появляются вверху страницы, в то время как те, у которых большое количество downvotes, могут быть скрыты или удалены. Это позволяет пользователю быстро находить наиболее популярный и интересный контент на Reddit.

Администраторы Reddit модерируют сообщества. Модерация также осуществляется модераторами, назначенными конкретным сообществом, которые не являются сотрудниками Reddit.

Reddit является одной из крупнейших социальных сетей в мире, которая объединяет миллионы пользователей со всего мира. Эта платформа имеет уникальную структуру, которая позволяет пользователям создавать сообщества людей (subreddits), занятых в разных сферах: наука, технологии, искусство, музыка, спорт, политика и т.д. В каждом сообществе пользователи могут общаться друг с другом, делиться контентом и комментировать посты. По данным Semrush, Reddit занимает 10-е место среди самых посещаемых сайтов в мире и 6-е место среди самых посещаемых сайтов в США (февраль 2023 года)

[4].

Reddit также известен своей широтой использования сокращений и аббревиатур в своих сообществах. Каждое сообщество имеет свой собственный сленг и лексикон, который включает в себя уникальные сокращения и аббревиатуры. Например, в сообществе «r/science» (наука) часто используют сокращения, связанные с химией и биологией, в то время как в сообществе «r/politics» (политика) часто используются сокращения, связанные с государственной политикой и законодательством.

Изучение сокращений в Reddit позволяет увидеть, как различные сообщества используют аббревиатуры в своих обсуждениях и как это влияет на понимание сообщений внутри сообщества. Кроме того, Reddit предоставляет доступ к обширному объему текстового материала, что позволяет провести обширное исследование особенностей использования сокращений аббревиатур в интернет-пространстве. Стоит сразу отметить, что стоит избегать жесткой категоризации, так как идея масс-медиа, аудитория и коммуникация довольно текучие явления [7]. Сокращения на Reddit можно условно разделить на две большие группы: сокращения, характерные исключительно для сети Reddit, и сокращения, используемые вне сети Reddit. Обе группы можно разделить на более мелкие подгруппы.

Примечание [4]: February 2023 Traffic Stats // Semrush : сайт. – URL https://www.semrush.com/website/reddit.com/overview/ (дата обращения: 11.04.2023)

Сокращения, характерные для сети можно распределить на суспенсии, слияния и инициальные аббревиатуры. Список сокращений, используемых исключительно на сайте, невелик в сравнении с сокращениями, которые используются в том числе и за пределами Reddit. Далее приведен список сокращений, характерных для сайта, и примеры их использований. Список суспенсий включает в себя:

- Alt (Alternative user account) альтернативный аккаунт пользователя, обычно используемый в целях отличных от основного аккаунта. «Just made an alt acc to share this pic» (Reddit: TheShadowAltAcc, 06 февраля 2023 г.).
- Mod (moderator) модератор сабреддита. Они имеют право удалять комментарии и посты, модерировать сообщество. «Nah bro r/terraria mods are something else» (Reddit: Termacraft Guy, 10 апреля 2023 г.).

Список слияний:

- Reddiquette (reddit etiquette)- отсылает к правилам Reddit, правилам конкретного сообщества или к неписаным правилам социальной сети. «Whether you've been on Reddit for 8 days or 8 years, you should take some time to review the recently updated page on Reddiquette.» (Reddit: Smitty Oom, 08 марта 2023 г.).
- Xpost (cross post) запись, опубликованная сразу в нескольких сабреддитах. «This is flat farmland in Eastern Colorado with wind blown/melted patches of snow creating a crazy 3D illusion. (xpost/pics)» (Reddit: CaptainFoyle, 03 февраля 2023 г.).

Список аббревиатур:

- TL;DR (Too Long; Didn't Read) используется, чтобы обозначить краткое содержание длинного текста или поста. «TL;DR: he got half the payment in stock. Since then he continues to get dividends as a stockholder and the stock value has increased» (Reddit: aminervia, 06 апреля 2023 г.).
- AMA (Ask Me Anything) используется в контексте, когда кто-то приглашает других пользователей задавать ему любые вопросы. «Hi, I'm Keanu Reeves, AMA» (Reddit: lionsgate, 04 марта 2023 г.).

Примечание [5]: https://www.reddit.com/r/styrofashion/comments/10v543q/j ust_made_an_alt_acc_to_share_this_pic/

Примечание [6]: https://www.reddit.c om/r/movies/comments/11ia0od/hi_im_ keanu reeves ama/

- ELI5 (Explain Like I'm 5) используется для запроса простого объяснения сложного понятия или ситуации. «eli5 why do wine bottles do that little indent at the bottom of the bottle» (Reddit: halat1harissa, 07 апреля 2023 г.).
- TIL (Today I Learned) используется для выражения нового знания, полученного в течение дня. «TIL the back of a hammer can hold a nail for the first swing» (Reddit: dannybluey, 18 ферваля 2023 г.).
- OP (Original Poster) используется для обозначения автора поста или комментария. «OP's Father wants them to cause problems at a car dealership and they're not sure what to do.» (Reddit: beerbellybegone, 04 апреля 2023 г.).
- MRW (My Reaction When) используется для выражения реакции на что-то. «MRW when I'm Jonah Hill right now» (Reddit: Kpadre, 26 марта 2023 г.).
- FTFY (Fixed That For You) используется, чтобы поправить ошибку или уточнить что-то в комментарии. «Xi Jinping has eliminated term limits for Xi Jinping. FTFY» (Reddit: gnark, 10 марта 2023 г.).
- PSA (Public Service Announcement) используется для предупреждения о чем-то важном или общественном интересе. «PSA: Middle names are dumb.» (Reddit: Sapphire 103, 08 апреля 2023 г.).
- IIRC (If I Recall Correctly) «Если я правильно помню». «IIRC, emotions such as heartbreak have been found to cause similar responses in the brain as physical pain. Does this mean aspirin would help?» (Reddit: Halospite, 18 марта 2023 г.).
- LSHMSFOAIDMT (Laughing So Hard My Sombrero Falls Off and I Drop My Taco) «Смеялся так сильно, что моё сомбреро свалилось и я выронил своё тако», обозначает высшую степень смеха. «Ок I looked it up and I LSHMSFOAIDMT!!!!» (Reddit: juicychickensandwich, 09 декабря 2021 г.).

Примечание [7]: https://www.reddit.c om/r/Damnthatsinteresting/comments/1 15j677/til_the_back_of_a_hammer_can hold a nail for the/

Примечание [8]: https://www.reddit.com/r/BestofRedditorUpdates/comments /12bh9g4/ops_father_wants_them_to_c ause_problems_at_a_car/

Примечание [9]: https://www.reddit.c om/r/reactiongifs/comments/122jd6t/mr w_when_im_jonah_hill_right_now/ Сокращения, которые можно встретить не только на сайте, но и за пределами Reddit - это сокращения, характерные интернет-среде в общем, профессиональные сокращения и сленгизмы. Общеупотребительные сокращения выступают в качестве «моста» между группами с различными интересами, это сокращения, которые понятны всем, кто на регулярной основе использует интернет в англоязычной среде.

Далее представлены примеры общих сленговых онлайн-сокращений и их использование.

- BTW (By The Way) это выражение используется для введения дополнительной информации, которая не является основной темой разговора, но может быть интересной или полезной для собеседника. «NO shade whatsoever btw» (Reddit: Mr Mister2004, 29 марта 2023 г.).
- AKA (As Known As) это сокращение обычно используется, когда у сущности (например, человека, компании, продукта и т.д.) есть несколько названий или псевдонимов, и для уточнения их использования в тексте. «Hi Reddit!! I'm actor Brandon Stanley AKA marvels Leapfrog! AMA» (Reddit: BrandonStanelyAMA, 1 апреля 2023 г.).
- SO или S/O (Significant Other) используется для обозначения романтического партнера или супруга. Она может использоваться вместо слов «boyfriend», «girlfriend», «husband» или «wife», чтобы избежать уточнения пола партнера или просто для более формального обозначения. «Do you kiss your s/o with morning breath? Or does this only happen in movies?» (Reddit: jackmoon44, 07 апреля 2023 г.).
- NSFW (Not Safe For Work) используется для пометки контента, который может быть неуместен на рабочем месте или в общественном месте. «Goofy ah cat(nsfw bc swears)» (Reddit: MrMeowXDyt, 01 февраля 2023 г.).
- IMO (In My Opinion) используется для выражения личного мнения. «Anyone else like spam, rice, and eggs for breakfast? I never did until I met my wife that's half Pacific Islander. Now it's a staple in our house. Very underrated food IMO» (Reddit: whattimeisitrightnow, 01 апреля 2023 г.).

Примечание [10]: https://www.reddit .com/r/marvelstudios/comments/127zxx r/hi_reddit_im_actor_brandon_stanley_ aka_marvels/

Примечание [11]: https://www.reddit .com/r/perfectlycutscreams/comments/1 0r4456/goofy_ah_catnsfw_bc_swears/

Примечание [12]: https://www.reddit .com/r/castiron/comments/128manl/any one_else_like_spam_rice_and_eggs_fo r breakfast/

- IMHO (in my humble (honest) opinion) фактически является синонимом к IMO, но имеет вежливый оттенок. «Prolapse headquarters, according to «The Humanoid» -1979 (pretty good matte work, imho)» (Reddit: The Patriot, 29 марта 2023 г.).
- LOL (Laughing out loud) означает «смеяться вслух» или «смеяться до слез». Часто использование «lol» может также указывать на то, что человек находится в хорошем настроении и считает что-то забавным. «Crazy how that works lol.» (Reddit: viewtiful14, 26 февраля 2023 г.).
- OMG (Oh My God) используются в английском языке для выражения удивления, изумления или шока. «Omg I didn't realise it was gonna be this bad □» (Reddit: Oliver Flower, 26 марта 2023 г.).
- IDK (I don't know) широко используется в интернеткоммуникации для выражения незнания ответа на вопрос или непонимания ситуации. «Idk what to say» (Reddit: ff-dvl, 11 марта 2023 г.).
- IRL (in real life) это сокращение часто используется в онлайнчатах или социальных сетях, когда пользователь хочет указать на то, что рассуждает не о виртуальном мире, а о реальной жизни. «Which Elden Ring enemy would be the most intimidating to encounter IRL?» (Reddit: EramthgiNehT, 29 марта 2023 г.).

Анализ выборки сокращений на Reddit позволяет выделить три основные группы: аббревиатуры, слияния и суспенсии. Аббревиатуры встречаются наиболее часто, и это наиболее распространенный вид сокращений на Reddit. Суспенсии и слияния используются гораздо реже, но при этом они могут быть важными для понимания контекста обсуждения. Из этого можно сделать вывод о том, что аббревиатуры играют важную роль в интернет-коммуникациях и общении на английском языке в целом, так как их использование позволяет экономить время, улучшать эффективность коммуникации.

Примечание [13]: https://www.reddit .com/r/RetroFuturism/comments/125qfb 0/prolapse_headquarters_according_to the humanoid/

Примечание [14]: https://www.reddit .com/r/WhitePeopleTwitter/comments/1 1could/crazy_how_that_works_lol/

Примечание [15]: https://www.reddit .com/r/splatoon/comments/122lfgd/omg _i_didnt_realise_it_was_gonna_be_this bad/

Примечание [16]: https://www.reddit .com/r/Unexpected/comments/11o515n /idk_what_to_say/

Примечание [17]: https://www.reddit .com/r/Eldenring/comments/125b7g5/w hich_elden_ring_enemy_would_be_the _most/

2.1.2. Классификация сокращений по сферам употребления

В социальной сети Reddit есть разделение на сообщества, сабреддиты («subreddits»), посвященные определенным тематикам, например: политике, финансам, науке, видеоиграм, фильмам и сериалам и т. д. На май 2022 года насчитывалось примерно 3,4 миллиона сабреддитов, в среднем в месяц создается около 45000 новых сообществ [11]. Некоторые сокращения используются в общем контексте, а другие специфичны для определенных тематических сообществ. Общие сокращения, используемые независимо от сообщества, были описаны выше. Сокращения в тематических сообществах Reddit обычно отражают специфические термины и сокращения, связанные с конкретной темой или областью интересов.

Например, в сообществе, посвященном футболу (r/soccer), могут использоваться сокращения, такие как: «VAR» (Video Assistant Referee), «PK» (penalty kick), «FIFA» (International Federation of Association Football) и т.д. [приложение A]. В сообществе, связанном с научной дискуссией (r/science), могут использоваться сокращения, такие как: «DNA» (deoxyribonucleic acid), «RNA» (ribonucleic acid), «CRISPR» (Clustered Regularly Interspaced Short Palindromic Repeats) и т.д. [приложение Б].

Кроме того, существуют сообщества, которые специализируются на определенных сокращениях или терминах. Например, сообщество r/whatisthisthing посвящено расшифровке загадочных сокращений или неизвестных терминов, которые пользователи встречают в повседневной жизни.

Также есть сообщества, где пользователи создают свои собственные сокращения и термины, связанные с конкретными мемами или юмористическими образами. Эти сообщества могут использовать аббревиатуры, которые могут быть непонятны для других пользователей. Таким образом, в зависимости от темы сообщества, существует разнообразие

Примечание [18]: https://www.busin essdit.com/how-many-subreddits-arethere/ сокращений, которые отражают терминологию и специфические области знаний, связанные с этой темой.

Отдельно стоит упомянуть сообщества, посвященные видеоиграм: помимо социальных сетей и мессенджеров англоязычные сокращения широко используются в видеоиграх. Сокращения в Reddit и видеоиграх имеют много общего, так как обе среды являются частями интернет-культуры. В обеих средах часто используются аббревиатуры и сокращения для экономии времени и усиления коммуникации. Например, многие игроки видеоигр используют сокращения, чтобы быстро сообщить своим напарникам о своих намерениях в игре, а также обсудить тактику и стратегию. Аналогично, на Reddit пользователи могут использовать сокращения для общения друг с другом, делившись новостями, мемами и другими интересными материалами. В обеих средах существуют свои уникальные сокращения, но иногда они могут пересекаться. Например в сабреддитах, посвященных видеоиграм. При исследовании было отобрано и проанализировано 100 аббревиатур из 3 разных сообществ на Reddit, посвященных видеоиграм. Большая часть сокращений является общепринятой в сфере видеоигр, но есть и исключения, например, аббревиатура «LFG» (Looking for group) оповещает пользователей о том, что пользователь ищет кого-то, с кем он мог бы скооперироваться в той или иной видеоигре. Такое сокращение актуально только ДЛЯ онлайн-игр с возможностью разным пользователям объединиться в команду. Примеры же общепринятых сокращений можно использовать практически в любом диалоге, если он касается видеоигр. Ниже представлены примеры употребления некоторых из них:

- Q queue - очередь в играх обычно относится к процессу ожидания игроков, когда они ждут своей очереди на присоединение к игровой сессии или матчу. Очередь может быть реализована в виде системы автоматического подбора игроков или в виде ручного выбора игроками. «31yr super casual player trying not to solo q» (Reddit: IfIHadATaco, 06 февраля 2023 г.).

Примечание [19]: https://www.reddit .com/r/ApexLFG/comments/10uoayu/31 yr_super_casual_player_trying_not_to_ solo_q/

- OST Original soundtrack «Any game ost which youre still listening after finished game long time ago?» (Reddit: AleksanderMerk, 18 марта 2023 г.).
- GG Good Game это сокращение, которое используется в конце игры, чтобы поздравить других игроков с хорошей игрой. «Nobody really means «gg» most of the time» (Reddit: Wubbzy-mon, 01 января 2023 г.).
- GLHF Good luck, Have Fun это приветственное сообщение, которое игроки обычно отправляют друг другу в начале игры, чтобы пожелать удачи и хорошего времяпрепровождения в игре. Оно часто используется в многопользовательских онлайн-играх, таких как MOBA (Multiplayer Online Battle Arena), шутеры от первого лица и другие игры, где игроки играют друг против друга или в командах. «I made a case for my daughter's Nintendo 2DS and a «GL HF» label to go on it.» (Reddit: MiaYarnsi, 02 сентября 2017 г.).
- MMO расшифровывается как Massive(ly) Multiplayer Online и представляет собой онлайн-игру, где в одной ячейке может находиться любое количество персонажей игрока. «Best console MMO currently?» (Reddit: L1GHTNING96, 21 марта 2023 г.).
 - R are. «R u serious?» (Reddit: HauntingTsundere, 14 августа 2019 г.).

Из этого можно сделать вывод, что чаще всего сокращения в видеоиграх имеют много общего с сокращениями, используемыми в онлайн-сетях. В основном они используются для ускорения процесса общения и экономии времени, особенно во время игры. Кроме того, в играх часто используются различные термины и сокращения, которые имеют специфическое значение только в контексте игры. Таким образом, сокращения в видеоиграх помогают игрокам общаться более эффективно и экономить время во время игры, а также используются для обозначения специфических терминов и понятий, которые присущи только игровой среде.

Сокращения на Reddit выполняют ряд функций, которые остаются одинаковыми независимо от того, откуда они происходят. Во-первых, сокращения ускоряют процесс общения на Reddit. В силу ограниченности времени и внимания пользователей, особенно в тематических сообществах, где

Примечание [20]: https://www.reddit .com/r/gaming/comments/11u8ljc/any_g ame_ost_which_youre_still_listening_af

Примечание [21]: https://www.reddit .com/r/gaming/comments/6xnccl/i_mad e_a_case_for_my_daughters_nintendo 2ds and a/

Примечание [22]: https://www.reddit .com/r/gaming/comments/11xjzoh/best_ console_mmo_currently/

Примечание [23]: https://www.reddit .com/r/gaming/comments/cqapkf/r_u_s erious/ сотни или даже тысячи сообщений могут появляться каждый день, использование сокращений позволяет быстрее передать информацию и привлечь внимание к своим постам. Во-вторых, сокращения способствуют созданию определенного стиля общения на Reddit. В некоторых сообществах, таких как те, которые посвящены видеоиграм, использование сокращений может создавать ощущение солидарности и принадлежности к сообществу. Это происходит потому, что сокращения могут использоваться в качестве маркера, который показывает, что человек является частью этой группы и понимает ее сленг. В-третьих, сокращения на Reddit могут усилить эмоциональный оттенок сообщений. Например, сокращение «LOL» (смех вслух) может подчеркнуть, что сообщение было написано с юмором. А сокращение «NSFW» (небезопасно для работы) может указывать на то, что контент может быть неприемлемым для просмотра на работе или в общественных местах. Наконец, сокращения на Reddit могут быть привязаны к конкретным тематическим сообществам, где они могут использоваться для обозначения уникальных понятий и терминов, связанных с этой темой. Например, сокращение «OP» (original poster) может различных сообществах ДЛЯ обозначения использоваться в автора первоначального поста. Таким образом, функция сокращений на Reddit одинакова независимо от их происхождения. Они помогают ускорить процесс общения, создают определенный стиль общения, усиливают эмоциональный оттенок сообщений и могут быть связаны с конкретными сообществами и темами.

2.2. Социолингвистические аспекты использования сокращений на Reddit

2.2.1. Как сокращения влияют на восприятие текста

Использование сокращений на Reddit является интересной темой и имеет социолингвистическую перспективу, так как это позволяет исследовать, как язык и коммуникация изменяются в онлайн-среде. Сокращения на Reddit могут влиять на восприятие текста, особенно у новичков, которые могут не знать некоторые из распространенных аббревиатур. Если пользователь не знаком с сокращениями, то он может иметь затруднения в понимании текста и контекста обсуждения. Однако для более опытных пользователей, использование сокращений может ускорить восприятие текста и общение, сократив время написания и позволив быстрее описывать мысли.

Кроме того, сокращения могут также влиять на восприятие тонов текста. Например, использование сокращения «LOL» может указывать на юмористический подтекст, тогда как использование сокращения «NSFW» может указывать на серьезность и предупреждение о возможном неприемлемом контенте. Также следует отметить, что сокращения на Reddit и других интернет-платформах могут отличаться в зависимости от тематического сообщества или географической локации пользователей. Например, в сообществах, связанных с видеоиграми, могут быть распространены сокращения, связанные с терминологией игровой индустрии, в то время как в сообществах, связанных с медициной, могут использоваться сокращения, связанные с медицинской терминологией.

Использование сокращений на Reddit может ускорить восприятие мысли читателем, так как позволяет быстрее ознакомиться с текстом. Кроме того, сокращения на Reddit часто употребляются в сообществах, где люди общаются по определенной тематике, и пользователи уже знакомы со многими из этих сокращений. Это позволяет им легче понимать друг друга и быстрее переходить к обсуждению более сложных и интересных тем. Однако слишком много сокращений в тексте Reddit может быть плохо по нескольким причинам. Во-первых, это может затруднить понимание текста для непривычных к сокращениям читателей, особенно для тех, у кого язык не является родным или кто не знаком с терминологией, используемой в конкретном сообществе. Во-

вторых, слишком много сокращений может привести к низкому качеству текста, поскольку сокращения могут быть менее точными или точными только в контексте определенной темы. В-третьих, слишком много сокращений может создать впечатление, что автор не уделяет достаточного внимания читателю или не заботится о четкости своего сообщения. Также использование слишком многих сокращений может вызвать чувство недоверия у некоторых пользователей, которые могут считать, что автор сообщения несерьезно относится к общению и не готов вкладывать достаточное количество времени и усилий в свои сообщения. В целом, уместное использование сокращений на Reddit может повысить эффективность общения и ускорить восприятие информации, но следует учитывать культурные и языковые особенности аудитории, а также избегать чрезмерного количества сокращений, чтобы не ухудшить понимание сообщения. Например: «I play LoL and rly want to go up in MMR, but I encounter AFK and Toxic players. What do I do?» (Reddit: BicubicSorcerer, 26 февраля 2022 г.). Если вы знакомы с терминологией игр, то вы, вероятно, понимаете, что здесь означают сокращения «LoL» (League of Legends), «MMR» (Matchmaking Rating), «AFK» (Away from Keyboard) и «Toxic» (игрок, который создает негативную атмосферу в команде). Если же вы не знакомы с этими терминами, то текст может показаться непонятным и Один из положительных трудночитаемым. примеров использования сокращений на Reddit может быть связан с улучшением скорости чтения и понимания текста для опытных пользователей. Например, если сообщение начинается с «TIL», то читатель может быстро понять, что в этом сообщении будет описано что-то новое и интересное, что автор узнал сегодня.

Другой пример - сокращение «АМА» в названии поста на Reddit, который проводит знаменитость или эксперт в какой-то области, позволяет читателям быстро понять, что они могут задать свои вопросы автору и получить ответы на них. Это может привлечь большое количество внимания и участия пользователей в обсуждении. Таким образом, сокращения на Reddit могут

использоваться для улучшения быстроты восприятия текста и создания более привлекательных заголовков для привлечения внимания читателей.

Использование сокращений на Reddit имеет свои преимущества и недостатки. С одной стороны, они могут помочь ускорить письмо и сделать его более эффективным в коммуникации. С другой стороны, слишком много сокращений может затруднить понимание текста и создать барьер для новых пользователей, не знакомых с терминологией.

Однако если использование сокращений соответствует контексту и аудитории, они могут улучшить восприятие текста и улучшить коммуникацию. Например, в сообществах, посвященных видеоиграм, сокращения являются частью уникальной терминологии и могут улучшить понимание материала. Также стоит отметить, что сокращения на Reddit являются частью культурного кода сообщества и их использование может служить не только эффективной коммуникацией, но и созданием чувства принадлежности к сообществу. В целом, использование сокращений на Reddit имеет свои плюсы и минусы и их использование должно зависеть от контекста и аудитории. Однако если сокращения используются правильно, они могут улучшить восприятие текста и усилить эффективность коммуникации.

2.2.2. Как сокращения связаны с культурными и языковыми особенностями пользователей Reddit

Сокращения на Reddit могут быть связаны с культурными и языковыми особенностями пользователей в зависимости от сообщества, в котором они находятся. Например, в сообществах, посвященных видеоиграм, могут быть использованы специфические сокращения, связанные с этой темой. Также сокращения могут отражать специфические для определенных культурных групп привычки и тенденции. Кроме того, сокращения на Reddit могут быть связаны с культурой и языком, характерными для определенных географических регионов. Например, американские пользователи Reddit могут

использовать сокращения, которые не распространены в других странах, и наоборот. С другой стороны, сокращения, используемые в сообществах, посвященных политике, могут иметь свои особенности, связанные с политическими терминами, понятиями и мнениями.

Некоторые сокращения на Reddit могут быть связаны с определенными географическими регионами или культурными общностями. Например, сокращения, используемые в сообществах, связанных с музыкой, могут иметь особенности, связанные с определенными жанрами музыки, популярной в определенных странах или регионах.

Таким образом, использование сокращений на Reddit может быть обусловлено с культурными и языковыми особенностями пользователей и может быть способом для этих пользователей выразить свою принадлежность к конкретной культуре или сообществу.

Сокращения на Reddit могут отражать культурные и языковые особенности определенных социальных групп. Например, в сообществах, посвященных лингвистике или программированию, можно встретить сокращения, связанные с терминологией этих областей. Сокращения на Reddit могут отражать культурные и языковые особенности определенных социальных групп, так как в разных сообществах на Reddit люди с разными интересами, культурным и языковым фоном могут общаться между собой. Например, сокращения, связанные с видеоиграми, могут использоваться преимущественно молодыми людьми, которые играют в игры, и это может отражать определенные культурные и социальные тенденции этой группы.

Также сокращения могут отражать языковые особенности, связанные с региональными диалектами и сленгом. Например, в сообществах, связанных с регионами США, могут быть использованы сокращения, которые характерны для местной речи и сленга. Это может затруднить понимание текста для людей из других регионов или стран.

Можно отметить, что, например, сокращения слов на Reddit могут отражать общие тенденции языка, такие как: сокращения слов для экономии

времени и ускорения общения. Таким образом, использование сокращений на Reddit может быть связано с широкими языковыми тенденциями, а не только с культурными особенностями определенных групп пользователей.

В целом, сокращения на Reddit являются одним из проявлений языковой и культурной динамики интернет-сообществ и могут отражать специфические характеристики пользователей и сообществ на этой платформе.

Выводы по второй главе:

Reddit - это американский сайт, на котором пользователи могут создавать сообщества по интересующим их темам. В каждом сообществе используются свои уникальные сокращения и аббревиатуры, которые отражают культурные и языковые особенности определенных социальных групп. Например, в сообществе по науке используются сокращения, связанные с химией и биологией, а в сообществе по политике - сокращения, связанные с государственной политикой и законодательством. Сокращения на Reddit включают в себя суспенсии, слияния и инициальные аббревиатуры, их список невелик в сравнении с сокращениями, используемыми в других местах, но они часто встречаются и оказывают влияние на восприятие текста.

Суспенсии и слияния используются гораздо реже, но при этом они могут быть важными для понимания контекста обсуждения. Из этого можно сделать вывод о том, что аббревиатуры играют важную роль в интернет-коммуникациях и общении на английском языке в целом, так как их использование позволяет экономить время и улучшать эффективность коммуникации. Сокращения на Reddit выполняют ряд функций, которые остаются одинаковыми независимо от того, откуда они происходят. Сокращения на Reddit могут влиять на восприятие текста, особенно у новичков, которые могут не знать некоторые из распространенных аббревиатур. Если пользователь не знаком с сокращениями, то он может иметь затруднения в понимании текста и контекста обсуждения. Однако для более опытных

пользователей, использование сокращений может ускорить восприятие текста и общение, сократив время написания и позволив быстрее описывать мысли. Некоторые сокращения на Reddit могут быть связаны с определенными географическими регионами или культурными общностями. Например, сокращения, используемые в сообществах, связанных с музыкой, могут иметь особенности, связанные с определенными жанрами музыки, которые более популярны в определенных странах или регионах.

Использование сокращений на Reddit может отражать культурные и языковые особенности пользователей, а также отражать тенденции языка в целом, такие как: сокращение слов для экономии времени и ускорения общения. Это может быть способом для пользователей выразить свою принадлежность к конкретной культуре или сообществу. Сокращения, используемые на Reddit, могут также отражать специфические характеристики определенных социальных групп, таких как сообщества, посвященные лингвистике или программированию. Следовательно, сокращения на Reddit являются проявлением языковой и культурной динамики интернет-сообществ и могут отражать широкие языковые тенденции.

Заключение

Феномен сокращения стал неотъемлемой частью взаимодействия пользователей благодаря стремлению к краткому выражению большого объема информации и развитию виртуальной коммуникации. В ходе данного исследования были изучены как явление и проанализированы интернетсокращения на примере социальной сети Reddit. Основными источниками послужили работы таких исследователей как David Crystal, Хомяков В. А., Thurlow, Crispin & Brown A..

В рамках первой части исследования было выявлено какие виды сокращений существуют и как они классифицируются по способу создания, как сокращения влияют на молодежный сленг, причины использования сокращений в интернет-пространстве.

Сокращения разделяются на:

- аббревиатуры
- суспенсии
- слияния

Использование сокращений в интернет-среде также включает в себя уникальную лексику и сленг, используемые онлайн-сообществами для выражения своей идентичности и отличия от других групп. Использование мемов, эмодзи, хэштегов и другие маркеров помогает людям связываться между собой и создавать свои уникальные онлайн-сообщества. Кроме того, использование сокращений в интернет-среде также может включать в себя намеренное нарушение правописания и грамматики, что отражает неформальный характер онлайн-коммуникации и отличается от формального языка, используемого в письменных документах и официальной переписке. В социальных сетях и мессенджерах, где акцент делается на быстрой и короткой коммуникации, используются сокращения для экономии времени и усиления эмоциональной окраски сообщений.

Во второй части исследования были проанализированы сокращения в сети Reddit, выявлены их классификации по сферам и социолингвистические аспекты использования сокращений в социальной сети. В ходе работы были проанализированы посты и комментарии на Reddit, из которых были отобраны сокращения методом сплошной выборки. Было выявлено, что чаще всего используются аббревиатуры, меньше – суспенсии, контрактуры и слияния. Анализ сокращений позволил выявить социолингвистические особенности использования сокращений. Некоторые сокращения на Reddit могут быть связаны с определенными географическими регионами или культурными общностями. Например, сокращения, используемые в сообществах, связанных с музыкой, могут иметь особенности, связанные с определенными жанрами музыки, которые более популярны в определенных странах или регионах. Использование сокращений на Reddit может отражать культурные и языковые особенности пользователей, следовательно, сокращения на Reddit являются проявлением языковой и культурной динамики интернет-сообществ и могут отражать широкие языковые тенденции.

Список использованной литературы

- 1. Ali K. M. J. The Impact of Texting on Comprehension / K. M. J. Ali //
 International Journal of Applied Linguistics & English Literature. − 2015. − T. 4, №
 4. − C. 108-117.
- 2. Bawa, P. Massively Multiplayer Online Gamers' Language: Argument for an M-Gamer Corpus / P Bawa // The Qualitative Report : электронный журнал.

 URL: https://doi.org/10.46743/2160-3715/2018.3119. Дата публикации: 11.11.2018.
- 3. Crystal D. Internet Linguistics: A Student Guide / D. Crystal. New York: Routledge, 2011. 179 c.
- 4. February 2023 Traffic Stats // Semrush : сайт. URL: https://www.semrush.com/website/reddit.com/overview/ (дата обращения: 11.04.2023)
- 5. Hsieh, S. H. Playfulness in mobile instant messaging: Examining the influence of emoticons and text messaging on social interaction / S. H. Hsieh, T. H. Tseng // Computers in Human Behavior. − 2017. − № 69. − c. 405-414.
- 6. Jonge, S. Text-message abbreviations and language skills in high school and university students / S. Jonge, K. Jonge // Journal of Research in Reading. 2010. № 35. c. 49-68.
- 7. Morris M., Ogan C. The Internet As Mass Medium // EJournal of Communication. − 1996. − № 46. − c. 25-31
- 8. Partridge E. The Penguin Dictionary on Historical Slang // Abridged by J. Simpson, 1982. 1065 p.
- 9. Tagliamonte S. Linguistic ruin? LOL! Instant messaging and teen language. / Tagliamonte S., D. Derek // American Speech. 2008. № 83. c. 3-34.
- 10. Thurlow, C. A. Generation Txt? The sociolinguistics of young people's text-messaging. / C. A. Thurlow // Discourse analysis online.. 2003. № 1. c. 18-45.

- 11. Yaqub, M. How Many Subreddits Are There 2022? (Subreddit Statistics) / M. Yaqub // businessdit : электронный журнал. URL: https://www.businessdit.com/how-many-subreddits-are-there/. Дата публикации: 12.04.2023.
- 12. Алексеев Д. И. Аббревиация в условиях научно-технической революции. Научно-техническая революция и функционирование языков мира / Д. И. Алексеев. Москва : Наука, 1977. 213-217 с.
- 13. Баринова С.О. Типология англоязычных сокращений, используемых в сети Интернет: Автореф. дисс. ...канд.филол.наук: Воронеж, 2005.
- Береговская Э.М. Молодежный сленг: формирование и функционирование / Э.М. Береговская // Вопросы языкознания. 1996. №3. С. 32-41.
- 15. Борисов, В. В. АББРЕВИАЦИЯ И АКРОНИМИЯ / В. В. Борисов. Москва : Военное издательство министерства обороны СССР, 1972. 320 с.
- 16. Гальперин И.Р. Очерки по стилистике английского языка. М.: Высшая школа, 1956. 462 с.
- 17. Ганноха Ирина Валерьевна История развития аббревиации как способа словообразования в английском и русском языках // Science Time. 2015. №4 (16). URL: https://cyberleninka.ru/article/n/istoriya-razvitiya-abbreviatsii-kak-sposoba-slovoobrazovaniya-v-angliyskom-i-russkom-yazykah (дата обращения: 05.12.2022).
- 18. Капитонов, Б. А. Сокращения в английском языке: к истории вопроса / Б. А. Капитонов // Диалог культур диалог о мире и во имя мира : материалы X Международной студенческой научно-практической конференции, Комсомольск-на-Амуре, 25 апреля 2019 года. Комсомольск-на-Амуре: Амурский гуманитарно-педагогический государственный университет, 2019. С. 99-104. EDN TPHUAC.
- 19. Косарева О. Г. Аббревиация в языке современной прессы: На материале французского, английского и русского языков : специальность

- 10.02.19. Теория языка : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата филологических наук / Косарева Оксана Геннадьевна. Тверь, 2003.-20 с.
- 20. Маковский М.М. Современный английский сленг. Онтология, структура, этимология /под ред. М.М. Маковского. М.: УРСС, 2005. 164 с.
- 21. Манерова К. В. Сокращения в языке современной немецкой прессы: специальность 10.02.04 германские языки : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата филологических наук / Манерова Кристина Валерьевна. Санкт-Петербург, 2005. 20 с.
- 22. Соболев Денис Предпосылки трансформации культурологии в культураналитику // Аналитика культурологии. 2008. №12. URL: https://cyberleninka.ru/article/n/predposylki-transformatsii-kulturologii-v-kulturanalitiku (дата обращения: 08.05.2023).
- 23. Соколов, М. Онлайновый дневник, теории виртуальной идентичности и режимы раскрытия персональной информации / Михаил Соколов // Личность и межличностное взаимодействие в сети Internet. Блоги: новая реальность. / Под ред. Волохонского В.Л., Зайцевой Ю.Е., Соколова М.М. СПб.: Издательство СПбГУ, 2006. С. 9-39.
- 24. Тамбовцева Карина Джаббаровна Способы словообразования в американском молодежном сленге // Вестник РУДН. Серия: Лингвистика. 2015. №2. URL: https://cyberleninka.ru/article/n/sposoby-slovoobrazovaniya-v-amerikanskom-molodezhnom-slenge (дата обращения: 14.12.2022).
- Вячеслав 25. Теркулов Исаевич Сложносокращенные слова: синхронный и диахронный аспекты описания // Вестник Московского университета. Серия 9. Филология. 2017. №6. URL: https://cyberleninka.ru/article/n/slozhnosokraschennye-slova-sinhronnyy-idiahronnyy-aspekty-opisaniya (дата обращения: 02.12.2022).
- 26. Тузовский Е.И. Англо-русский словарь американского сленга / Е. И. Тузовский. М.: Книжный сад, 1993. 544 с.

- 27. Хомяков В. А. Введение в изучение слэнга основного компонента английского просторечия / В. А. Хомяков. Вологда : URSS, 2009. $104~\rm c.$
- 28. Хуснуллина, Ю. А. Структурно-семантическая и функциональная специфика аббревиатур компьютерного дискурса: специальность 10.02.19.: автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата филологических наук / Хуснуллина Юлия Арсеновна. Москва, 2012. 27 с.
- 29. Шурупова М. В. Сокращение как один из продуктивных способов образования единиц американского сленга / М. В. Шурупова // Научный альманах. 2016. N 15. С. 451-453.
- 30. Этнокультурная специфика языкового сознания : [Сб. науч. ст.] / РАН. Ин-т языкознания; [Отв. ред. Н. В. Уфимцева]. М., 1996. 226 с.

Приложения

Приложение 1



Приложение 2

